

连日空袭不见效

拜登承认未能阻止胡塞武装

美军18日再次空袭也门境内胡塞武装目标。美国总统拜登18日承认,虽然美国连日空袭胡塞武装目标,但是没能阻止胡塞武装在红海水域的行动。

空袭将继续

拜登18日被记者问及相关问题,他自问自答说:“它们(美军的空袭)是否制止了胡塞武装?没有。它们(美军的空袭)是否还将继续?是的。”

去年10月7日,新一轮巴以冲突爆发。11月,胡塞武装开始在红海水域袭击与以色列有关联船只,以示“对巴勒斯坦的支持”。美国去年12月牵头组建“护航联盟”,今年

年初向胡塞武装“下通牒”。本月12日起,美国、英国对胡塞武装目标发动多轮空袭,造成多人死伤。胡塞武装则向红海水域美国军舰和货船发射导弹。

18日,美军第五次空袭也门境内胡塞武装目标。美国中央司令部当天在社交媒体上说,空袭由海军F/A-18战斗机执行,摧毁了两枚胡塞武装反舰导弹,这些导弹“瞄准红海南部并准备发射”。

同一天,胡塞武装向在亚丁湾行驶的美国油轮“凯姆·兰杰”号发射了导弹。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日凌晨说,导弹击中该船。美方则说导弹击中该船附近水域,并未造成人员伤亡或船只受损。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比18日说,如果有必要,美国将持续打击胡塞武装目标。

不承认开战

在18日举行的一场记者会上,当被问及美国打击为何没能阻止胡塞武装收手,美国国防部副发言人萨布丽娜·辛格回应,“我们从未说过胡塞武装能立即停止(行动)”,但胡塞武装的袭击“规模已经降低更低”。

辛格号称美国“不寻求战争”。“我们没有与胡塞武装开战……我们和我们的伙伴是在自卫。我们不寻求战争,我们不认为我们处于战

争状态,我们不希望看到一场地区战争。”

美国政府17日宣布将胡塞武装重新列入“特别认定全球恐怖分子”实体,相关制裁措施将于30天后生效。胡塞武装称,这一决定完全出于政治目的,对其“没有实质影响”,反而会加强其“支持巴勒斯坦人民的决心”。

美国外交政策与国际安全问题独立学者戴安娜·芬德斯坦·张伯伦指出,美国及其盟友开展的军事打击属防区外打击,没有出动地面部队的迹象,也未经国会批准,堪称“廉价”,难以迫使胡塞武装退让。

郭倩(新华社专特稿)

围绕巴勒斯坦建国 以美现“巨大分歧”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日说,以方将保持对整个约旦河西岸的“军事控制”,他反对任何威胁以方安全的“巴勒斯坦建国”方案。

这一说法迅速招致美国方面反驳。美国务院发言人马修·米勒说,如果巴勒斯坦不建国,以色列“不可能”解决其长期和短期安全挑战。

舆论认为,以美强硬“来回喊话”显示双方围绕当前巴以冲突和巴勒斯坦未来规划出现“巨大分歧”。

以色列遭“胁迫”?

内塔尼亚胡18日在全国直播电视记者会上说,以军实现目标前不会停止在加沙地带的军事攻势,其目标就是消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)以及确保被扣押人员获释,并确保加沙不再对以色列构成威胁。

同时,他以强硬语气强调,在“可预见的未来安排”中,不管国际社会“有没有达成协议”,巴以问题任何解决方案都要包括以色列对“整个约旦河西岸地区实施军事控制”。

“这样的会谈与(巴勒斯坦)主权设想相冲突,但我们又能怎么办?”按照内塔尼亚胡的说法,他已告知美方相关情况,并对外界企图“胁迫”以方接受“会危及以色列的现实踩下了刹车”。

国际社会普遍认为,解决巴勒斯坦问题的唯一出路在于落实“两国方案”,即建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国,从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共存,实现阿拉伯和犹太两大民族和谐相处,实现中东地区持久和平。

然而,内塔尼亚胡18日称,巴勒斯坦未建国没有成为以色列与阿拉伯国家近年来实现关系正常化的阻碍。不过,沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特本月16日说,只有达成一项包括建立巴勒斯坦国在内的全面协议,沙特才可能承认以色列。

美国公开“回怼”

内塔尼亚胡发表最新讲话前一天,美国务卿安东尼·布林肯在瑞士达沃斯出席世界经济论坛年会时说,如果没有“一条通往巴勒斯坦独立的路”,以色列永远不会有“真正的安全”。

按照布林肯17日的说法,两国方案是保护以色列、团结温和的阿拉伯



1月18日,在加沙地带南部城市拉法,一名女子在遇难者葬礼上哀悼。 新华社发

国家以及“孤立”伊朗的最佳方案。

本轮巴以冲突爆发以来,美国在军事和外交等方面大力支持以色列。随着加沙地带伤亡人数快速增长,美国政府不得不劝这个盟友减少平民伤亡。本周早些时候,美国方面说,现在是降低在加沙地带高强度军事进攻的“合适时机”。

对于内塔尼亚胡18日的言论,白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比迅速回应:“我们显然有不同看法。”按照柯比的说法,美国总统拜登不会停止为实现两国方案而努力。

多家媒体报道,新一轮巴以冲突爆发后,布林肯上周第四次访问中东地区并与以色列达成大致协议,内容包括地区主要大国将帮助重建加沙地带等,但前提是“以色列承诺最终同意建立独立的巴勒斯坦国”。

加沙前途未卜

内塔尼亚胡18日说,加沙地带的军事行动取得胜利还需要“漫长的几个月”。以军同一天通报,其摧毁

了加沙中部哈马斯武器制造的“核心”,包括武器制造工厂和一个用于运送武器的庞大地道。

巴勒斯坦媒体18日报道,以色列军队自17日夜间起密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯和拉法等,造成至少46人死亡。

加沙地带卫生部18日发布的报告显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成172人死亡、326人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成逾2.46万人死亡、6.1万多人受伤。

同时,哈马斯仍在加沙地带持续“反击”,并向以色列发射大量火箭弹。按照哈马斯等巴方武装组织说法,在以色列“完全停止侵略”前,不会同意达成任何有关释放被扣押人员的协议。

卡塔尔政府18日证实,向被扣押人员提供的药品已运入加沙地带,但不确定药品是否已分发至有需要的被扣押人员手中。

卡塔尔方面两天前宣布,哈马斯

与以色列达成一项人道主义协议,前者同意向以方被扣押人员提供药品,后者同意向加沙地带平民运送人道援助物资。

以方认为,目前仍有132人被扣押在加沙地带,其中25人据信已死亡。

郑昊宁(新华社专特稿)

热点问答

朝鲜进行水下核武器系统试验

朝鲜半岛局势未来会否升级

据朝中社19日报道,朝鲜在东部水域进行了“海啸-5-23”水下核武器系统试验,旨在应对美日韩近日举行的海上联合演习。朝鲜进行试验的水下核武器系统为何物?朝鲜为什么进行该试验?朝鲜半岛局势未来会否升级?

水下核武器系统是什么

据朝中社19日报道,朝鲜此次在东部海域试验的是一种水下核武器系统,名为“海啸-5-23”。报道未具体介绍该武器系统的特点、性能和用途等细节。但据朝中社去年3月报道,朝鲜当月曾进行新型潜水式攻击武器系统试验,该武器系统名为“海啸”核无人潜水攻击艇,从名称上看这两款武器系统十分相似。

朝中社当时报道的试验细节显示,“海啸”核无人潜水攻击艇沿预设航线在80米至150米深度潜航约59小时,到达假想敌港口目标点后进行了水下爆破。

当时的报道还说,该潜水式核战略攻击武器系统旨在“隐秘潜航至作战水域,通过水下爆炸造成超强放射性海啸,从而消灭敌方舰队,破坏主要作战港口”。该武器系统于2012年开始研发,已进行过数十次不同形式的最终阶段试验,可在任何海岸和港口投入作战。

朝鲜为什么进行该试验

据朝中社报道,朝鲜此次试验旨在回应美日韩三国日前举行的联合军演。

韩国联合参谋本部17日宣布,韩国、美国和日本15日至17日在济州岛以南公海举行海上联合军演,美国“卡尔·文森”号核动力航空母舰参与演习。

去年以来,半岛局势持续紧张,美国频频向半岛部署战略核资产,美韩以及美

日韩持续进行联合军演。朝鲜最高领导人金正恩在劳动党和最高人民会议召开的重要会议上多次强调,朝鲜须加强国防,特别是发展核威慑力,以应对半岛地区紧张态势。

朝鲜国防省发言人19日就水下核武器系统试验发表谈话说,朝鲜军队水下核应对态势正在进一步完善。分析人士指出,朝鲜进行水下核武器系统试验,意在推动朝鲜核打击能力多样化。

朝鲜半岛局势未来会否升级

韩国国防部19日在其官网发表文章称,朝鲜近期的行为威胁半岛和平,韩国对此表示严重警告,并强烈要求朝鲜立即终止相关行为。韩国军队将在韩美联合防卫态势下应对朝鲜的挑战。

日本外相上川阳子19日表示,日本绝对不能容忍朝鲜研发核导弹。日本政府将与美韩等国合作,推进充分履行联合国安理会相关决议,要求朝鲜完全废除核导弹计划。

今年伊始,朝鲜半岛延续了贯穿去年全年的紧张态势。朝韩不仅继续互相释放敌意,还在边境附近地区持续举行演习,导致紧张态势加剧。朝鲜最高人民会议16日发布决定,废除祖国和平统一委员会、金刚山国际旅游局等朝韩事务机构。金正恩近日表示,应在宪法中将韩国定义为“头号敌国”和“永远的主敌”。韩国总统尹锡悦16日召开国务会议时表示,一旦朝鲜发起挑衅,韩方将加倍反制。

分析人士认为,从历史经验看,美国大选年往往是半岛局势动荡年。朝鲜采取强硬对强硬的政策,不排除半岛局势进入螺旋上升的恶性循环的可能性。(新华社首尔1月19日电 记者王超)

日本自民党三大派阀决定解散

新华社东京1月19日电(记者姜俏梅 郭丹)受日本自民党派阀“黑金”丑闻影响,日本首相岸田文雄19日宣布将解散其曾常年担任会长的“岸田派”,随后自民党最大派阀“安倍派”和“二阶派”也在同一天决定解散。

东京地方检察厅特搜部19日以涉嫌违反《政治资金规正法》的罪名,对“安倍派”“二阶派”和“岸田派”时任会计负责人进行起诉。此外,东京地方检察厅特搜部当天还起诉了秘密资金超过4000万日元的“安倍派”国会议员大野泰正和谷川弥一。

据日本媒体报道,2018年至2023年,“安倍派”涉及秘密资金超过6亿日元,“二阶派”超过2亿日元。“岸田派”也被曝出2018年至2020年约有3000万日元收入未被

登记在政治资金收支报告中。“安倍派”“二阶派”和“岸田派”三大派阀共有国会议员182人,占自民党议员总数近一半。

日本时事通讯社18日公布的民调结果显示,本月自民党支持率比前一个月减少3.7个百分点,降至14.6%,刷新1960年以来自民党执政时期支持率最低纪录。

去年11月,自民党内曝出“黑金”丑闻。自民党多个派阀为所属国会议员下达销售指标,要求他们出售政治筹款派对券。如果超过销售指标,多出的资金将以“回扣”形式返还给议员。这部分资金将不在派阀收支报告和议员政治资金收支报告上登记,从而成为不受监管的秘密资金。东京地方检察厅特搜部随后介入调查。

海口市公安局交通警察支队 关于海南国际会展中心举办大型演出活动期间 的适时道路交通管制通告

为了确保海南国际会展中心举办大型演出活动期间我市的道路交通安全畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,届时将对海南国际会展中心周边区域路段适时实施交通管制。现将有关事项通告如下:
一、管制时间:2024年1月20日15:30—23:30
二、管制路段:长欢路、长乐路(长欢路口至长滨北五路口)、1号路、2号路、3号路、万豪酒店西侧无名路。
三、警方提示
根据道路交通工作实际,视情对管制路段车辆适时采取

分流或管控等其他交通临时管制措施。为避免道路交通拥堵,请广大交通参与者文明出行,绿色出行,自觉遵守交通法规,提前选择好出行安排和绕行线路,尽量选择乘坐公共交通工具出行,凡通过管制路段的车辆和行人必须严格遵从现场执勤交警的指挥或交通标志指示行驶;由此造成的不便,敬请谅解。
特此通告

海口市公安局交通警察支队
2024年1月18日

资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明

遗失声明

●海南鹏图科化工贸有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5T69EN7W)不慎遗失财务专用章、法人章各一枚,声明作废。

●海口美兰泽隆电信代办点不慎遗失中国电信股份有限公司海南分公司开具的3张代理保证金收据,收据编码:001030、0120524、1286991,声明作废。

遗失声明

●海口市琼山区滨江新城幼儿园不慎遗失开户许可证,编号:J6410036117801,声明作废。

●海口龙华四季渝园火锅店不慎遗失食品经营许可证副本原件,编号:JY24601061621107,声明作废。

●海口宏牧实业有限公司不慎遗失法人章(皮俊宇),声明作废。

●海南元博农业有限公司(统一社会信用代码:91460000MACKJK6J9T)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

●海口市湖南道州商会(统一社会信用代码:51460100MJY417907B)遗失社会团体法人登记证书正本,声明作废。

●海南瀛信国际旅行社有限公司(统一社会信用代码:91469025MA5TYLE20D)不慎遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

●海口珊瑚商贸有限公司(统一社会信用代码:91460000MAC44N2A1M)不慎遗失公章,声明作废。

遗失声明

●刘凌霄警官证丢失,警号:001281,声明作废。

作废声明

●海南恒立供应链管理有限公司公章、财务专用章因磨损,声明作废。

●海口晓雯音乐学校公章破损,声明作废。

●海南亿维天成科技有限公司公章磨损,声明作废。

公告

减资公告

海南恒河再生资源有限公司(统一社会信用代码:91460000578714907F)经公司股东会议决定,向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资金人民币5000万元减至人民币2000万元,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。联系人:罗卢毛,电话:13337511222。

减资公告

海口惜羽文化传播有限公司经股东会议决定,向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币伍拾万元整减少至人民币壹拾万元整,原债权债务不变,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。联系人:史冠英 18710065809。

减资公告

海南宝欣贸易有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币叁仟万元整减少至人民币壹仟万元整,原债权债务不变,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。联系人:15000699975。

减资公告

正郝健康(海南)集团有限公司经股东会议决定,向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币陆仟捌佰万元整减少至人民币壹佰万元整,原债权债务不变,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。联系人:李群辉 19179900888。